



В Ленинградской области возбуждено еще одно уголовное дело отношении сотрудников полиции и их знакомой, которые подозреваются в превышении должностных полномочий, служебном подлоге и покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено еще одно уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника одного из отделов полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области, бывших троих его подчиненных – оперуполномоченных того же отдела полиции и их 28-летней знакомой. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 [ст. 30](#), ч. 3 [ст. 159 УК РФ](#) (покушение на мошенничество), п. «а, б, в» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий), ч. 2 [ст. 292 УК РФ](#) (служебный подлог), ч. 5 [ст. 33](#), ч. 2 [ст. 292 УК РФ](#) (пособничество в совершении служебного подлога).

По версии следствия, вечером 25.12.2011 оперуполномоченные одного из отделов полиции УМВД России по Всеволожскому району со своей 28-летней знакомой с целью обогащения вступили вговор на совершение мошенничества в отношении гражданина, занимающегося, по информации, полученной от женщины, сбытом наркотических средств. Сотрудники полиции планировали задержать и обвинить гражданина в сбыте наркотиков, после чего предложить за освобождение от уголовной ответственности передать им денежные средства. Реализуя свой умысел, оперуполномоченные имитировали проведение оперативно-розыскных мероприятий, задержали гражданина и собирались доставить его в отдел полиции, но попали в ДТП. Заместитель начальника отдела полиции, прибыв на ДТП, узнал о задержании гражданина и скрыл факт совершения незаконных действий подчиненными ему сотрудниками. В целях искусственного повышения уровня выявляемости и раскрываемости преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств дал указание подчиненным сфальсифицировать комплект документов для привлечения к уголовной ответственности гражданина, который фактически преступления не совершал. Превышая свои должностные полномочия, оперуполномоченные вынуждали его к признанию вины в сбыте наркотических средств, для этого надев наручники, наносили удары кулаками и специальным средством «палка специальная» по голове и ногам. Комплект документов был подготовлен как результат оперативно-розыскных мероприятий, которые фактически не проводились. На основании сфальсифицированного комплекта документов в отношении гражданина 26.12.2011 было возбуждено уголовное дело и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Впоследствии уголовное дело было направлено для рассмотрения по существу по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Всеволожский городской суд, однако судом уголовное дело было прекращено ввиду отказа государственного обвинителя от обвинения. В результате незаконного уголовного преследования и содержания под стражей гражданина с 25.12.2011 по 20.03.2013 были существенно нарушены его права на защиту от незаконного и необоснованного обвинения, осуждения и ограничения его прав и свобод, а также допущено существенное нарушение интересов общества и государства, выразившееся в нарушении основных принципов служебной деятельности, которая должна основываться на конституционных принципах законности, уважения и соблюдения прав и свобод человека и гражданина.

Данное дело будет соединено с ранее возбужденным уголовным делом в отношении бывшего заместителя начальника отдела полиции и его подчиненных.

Ранее в отношении бывшего заместителя начальника отдела полиции по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Двум сотрудникам полиции и женщине в настоящее время предъявлено обвинение. По ходатайству следствия в отношении них судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731800>